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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE IVOTI 
                            ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 2.038 - 15ª LEGISLATURA, 1º PERÍODO 

LEGISLATIVO, 18 DE AGOSTO DE 2025 
Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às 18h30min, reuniu-
se, ordinariamente, o Poder Legislativo, tendo por local a sua sede, na Avenida Presidente 
Lucena, nº 3565. A Reunião foi declarada aberta pelo Presidente CLEITON BIRK, 
consistindo em Reunião Ordinária da 15ª Legislatura e do 1º Período Legislativo, de 2025. 
Verificou-se a existência de quórum regular, constatando-se a presença dos vereadores 
consoante a seguinte relação: ARLEI PAULO MALLMANN, ARMANDO ALBERTO 
FROHLICH, DEJAIR MACHADO DA SILVA, IVANIR GILMAR MEES, MARCIO GUTH, 
MARLI HEINLE GEHM, RODRIGO LOPES ERHART e VOLNEI RENATO GROSS. Na 
sequência foi aprovada a Ata de nº 2037, do dia 11/08, a qual teve o seu conteúdo 
aprovado. 

CORRESPONDÊNCIA: Convite do Desporto para os eventos da semana: 21/08 – 
Festival Escolar de mini atletismo no Ginásio Municipal; 22/08 – campeonatos municipais 
de futsal sub 20, máster e veterano; 24/08 – 1ª rodada campeonato interbairros de futebol 
de campo. Of. Gab. nº250/2025 que encaminha para apreciação o Projeto de Lei nº 
46/2025. Of. Gab. nº 270/2025 que encaminha para apreciação o Projeto de Lei nº 
47/2025. Of. Gab. nº 272/2025 em resposta ao ofício 263/2025 encaminhando o mapa 
atual da cidade com citação dos bairros. Of. Gab. nº 271/2025 em resposta ao ofício 
282/2025 encaminhando a prestação de contas da kolonistenfest. 

GRANDE EXPEDIENTE: Não teve. 

PROPOSIÇÕES: O Vereador IVANIR solicita:1 – Ofício ao Executivo, solicitando que 
informe qual o vínculo que os motoristas do transporte escolar têm com a empresa que faz 
o transporte em Ivoti. Se são todos funcionários, sócios ou autônomos. Vereador VOLNEI 
solicita: 1 – Ofício ao Executivo solicitando a Prestação de contas do Festival da Cachaça 
com cópia das notas fiscais dos pagamentos:  atrações, estruturas, etc... E um relatório de 
notas fiscais emitidas pelos expositores para saber o valor real de vendas no evento. 
Vereadora MARLI solicita: 1 – Ofício parabenizando o Professor Fernandinho do Bicicross, 
pela dedicação para com os alunos, levando os mesmos às premiações. 2 – Parabenizar 
as cachaçarias Bockorny, Buchmann e Weber pelo sucesso nas vendas e pelo bom 
atendimento prestado no Festival da Cachaça; 3 – Parabenizar o Executivo pela ampliação 
do estacionamento do Núcleo, aumentando em 150 vagas de estacionamento; 4 – 
Agradecer pelo convite e parabenizar a farmácia Thami Farma, desejando sucesso; 5 – 
Ofício de agradecimento ao ex-secretário da saúde, Sr. Marcelo, pelo bom trabalho 
realizado na secretaria do Município e desejar as boas-vindas a nova secretária Thaís 
Dillenburg. Vereador MARCIO solicita: 1 – Ofício ao Conselho do trânsito, solicitando para 
que informe se já está ocorrendo a lavratura de auto de infração e penalidade por meio de 
fiscalização de vide monitoramento no território de Ivoti. Se sim, informe quais os 
instrumentos jurídicos que viabilizaram essa ação? Se não está em vigor ainda, que 
informe quais os passos para viabilizar isso? Informe ainda se houveram programas e 
ações de conscientização e ou pedagógicas ligadas ao transito para comunidade escolar.  
2 – Ofício ao Executivo, JARI do Municipio, para que informe as estatísticas referente 
multas aplicadas no entorno das escolas municipais, estaduais e particulares, referente a  
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estacionamento em local proibido, parada em fila dupla e outras de competência municipal. 
3 - Oficio ao departamento de transito para que informe se o executivo planejou e executou 
alguma ação e ou programa pedagógico com respeito às leis de transito no entorno das 
escolas, especialmente para comunidade escolar (pais que levam filhos na escola), se sim 
informe quais e quais recurso aplicado. Se não, indico que se inclua no PPA uma ação 
/programa com esse objetivo. 

PAUTA DO DIA 

1ª PAUTA – DISTRIBUIÇÃO: 

Projeto de Lei nº 46/2025 – Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2026-2029 
e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 47/2025 – Inclui dispositivos na Lei Municipal nº 2407/2008, que define 
atividades insalubres e perigosas para efeitos de percepção dos adicionais 
correspondentes. 

Projeto de Lei nº 48/2025 – Reconhece o Rotary Club de Ivoti como entidade de utilidade 
pública municipal, em razão de sua relevante trajetória de serviços prestados à 
comunidade, e dá outras providências. (Autoria do Vereador Rodrigo) 
O Presidente falou que o Projeto de Lei nº 46/2025 terá que ser colocado em votação até 
15/09 e pediu a todos para analisa-lo com antecedência, e se tiver emendas para incluir, 
referente programas e valores para os próximos 04 anos, indicando também de onde sairá 
a despesa, que sejam apresentadas no prazo hábil. O presidente disse que o projeto será 
colocado em consulta pública e será designada audiência pública, que não será numa 
segunda feira, talvez numa terça ou quarta-feira.  O Presidente deixou pré-agendado para 
o dia 03/09 a audiência pública. 

2ª PAUTA – DISCUSSÃO: 

Veto Total do Executivo ao Projeto de Lei 25/2025. Armando fez um breve comentário 
dizendo que a particularidade que foi colocada no veto, sempre tinha que ter o consenso 
demais condôminos para aprovação, a fim de dar segurança jurídica para o empresário 
que vai construir, que precisa da anuência dos outros...Armando disse que o veto 
encaminhado pelo Executivo, procede. 

PAUTA – VOTAÇÃO: 

Emenda nº 18/2025 ao PL 27/2025. A emenda foi rejeitada por 05 votos contrários, a 
saber, Ivanir, Marli, Arlei, Dejair, Armando. 

Projeto de Lei nº 27/2025 – Dispõe sobre a instituição de contribuição urbanística e dá 
outras providências. As comissões apresentaram seus pareceres. O Vereador Ivanir 
justificou o seu voto, e citou os motivos: 1-  considera que o projeto visa onerosidade 
indevida; 2 -  falta de contrapartida individualizada; 3 - o orçamento de Ivoti vem num 
crescente e está praticamente em 200 milhões. Disse que percebe na atual administração 
e na anterior que não teve nenhum tipo de movimento para corte de gastos, e esse é um 
dos motivos pelo qual é contra o projeto, e disse que tem convicção que o projeto não irá 
resolver o problema... Volnei também se manifestou contrário ao projeto e disse que 
concorda com a fala do colega Ivanir...comentou sobre o valor destinado no PPA para a  
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drenagem urbana, o qual considera baixo. Marli também justificou o seu voto, e esclareceu 
com relação ao parecer da comissão, onde o parecer é favorável pois o projeto é legal, 
porém a votação do projeto não tem nada a ver com o parecer. Marli disse que seu voto é 
contrário e que não é necessário criar mais taxas. Armando falou da importância de 
começar um plao para a água, e disse que talvez a lei não seja perfeita, muitas lacunas em 
aberto. Falou de um plano B, se caso acontecer do nível freático descer muito, para saber 
aonde tirar a água. Porém, disse, que é um ponto de partida, e disse que é favorável, em 
parte porque a população pede isso, pois está muito preocupada com o uso indevido da 
água... Dejair também se manifestou e disse que é favorável ao projeto, pois não se trata 
da criação de uma nova taxa, e sim criando em Lei o que já existe em Decreto. O 
presidente falou que o Prefeito está formalizando em Lei um Decreto já existente, e que 
através de uma emenda do Vereador Rodrigo foi baixado em 20%, e disse que é favorável 
ao projeto... Cleiton falou que o atual contribuinte não vai ser lesado em nada, e sim, será 
para os novos apartamentos, sendo que tem em torno de 30 edifícios aprovados que não 
vão pagar. O Presidente disse que conversou com o prefeito, e também votou nele e 
confia nele, disse que se o projeto não fosse aprovado, daí sim seria criada uma taxa por 
necessidade... também falou sobre o corte de gastos, de que isso a administração precisa 
saber...Projeto foi aprovado pela maioria dos Vereadores (contrários: Ivanir, Marcio, Marli e 
Volnei). 

Projeto de Lei nº 44/2025 – Autoriza a aquisição de imóveis com dação parcial em 
pagamento e dá outras providências. Em virtude das respostas que vieram no dia de hoje 
do Executivo, o projeto ficará aguardando. Volnei disse que avaliou o mapa que veio do 
Executivo e pede se já tem um valor aproximado dos empreendimentos que vão ser feitos 
no local e se já tem algum valor previsto no PPA. Armando falou que na semana passada 
o secretário do meio ambiente, Ismael encaminhou a resposta referente às três áreas no 
Panorâmico que serão permutadas. Na quadra 502, matrícula 229230, área composta por 
exemplares nativos e exóticos isolados, na qual podem ser suprimidos, mediante projeto 
aprovado pelo departamento de planejamento urbano e posterior autorização ambiental de 
supressão. Quadra 520, matrícula 6673, área sem vegetação arbustiva ou arbórea. 
Quadra 388, lote 7 na Henrique Dias, área com possível estágio médio de regeneração, 
devendo ser preservado no mínimo 30% da vegetação presente no lote, demais poderá 
ser suprimido mediante projeto aprovado no DPU e posterior autorização ambiental de 
supressão. Armando falou da Lei Municipal nº 3294/2020, trata do tema com maior 
especificidade, onde estão descritas as alegações legais que o proprietário deverá seguir 
para solicitar a supressão da vegetação. Armando também havia solicitado mais uma 
avaliação, a qual foi encaminhada pelo Executivo, feita pela Bom Jardim Imóveis, com 
valores parecidos ao laudo apresentado anteriormente. Rodrigo solicitou a hierarquia 
viária, informar quais ruas vão ser coletoras ou de maior escala, que o Executivo informe 
qual das ruas terá o gabarito maior. 

Projeto de Lei nº 45/2025 – Autoriza a celebração de termo de fomento com a Associação 
Weltfreunde-Amigos do mundo e dá outras providências. As comissões apresentaram seus  
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pareceres. Volnei solicitou que o presidente da associação venha até a Casa para 
apresentar um relatório sobre quais pessoas já foram ajudadas e apresente os trabalhos 
realizados, pois disse que trabalha com a assistência social, e não soube de nenhuma 
ajuda dessa associação. Marcio também comentou sobre a fala do Volnei e disse que já 
ajudou em promoções para a associação, que é para a compra de brinquedos para as 
crianças carentes no final do ano e disse que seria bom vir à Casa para falar sobre o 

trabalho. O projeto foi aprovado por unanimidade. 

Projeto baixado para diligencias 

Projeto de Lei nº 39/2025 – denomina e inclui no sistema viário a Rua das Taquareiras e 
dá outras providências.  

EXPOSIÇÕES PESSOAIS: MARLI fez uso da tribuna para falar sobre o agosto lilás, e 
deixou uma mensagem: Como educadora por toda uma vida, e com a honra de ter sido 
eleita por tantas vezes vereadora nesta cidade, venho hoje falar de um princípio 
fundamental: o respeito. Homens, quero que a gente reflita juntos: respeitar as mulheres 
não é sobre fazer um favor, é a base para construirmos uma comunidade mais bacana e 
justa para todos. Olhem para as mulheres que estão ao nosso lado todos os dias – seja na 
família, no trabalho, na rua, ou em qualquer parte da nossa cidade. Elas são essenciais, e 
merecem o mesmo cuidado e a mesma consideração que a gente espera para si. É sobre 
entender que, juntos, com respeito, a gente cresce e evolui de verdade. “E para nós, 
mulheres de Ivoti, que carregamos a força e a determinação de nossas antepassadas, 
temos em nossas mãos o poder transformador da educação. Eduquemos nossos meninos, 
nossos netos, desde cedo, para que o respeito à mulher seja um princípio inabalável em 
suas vidas, ensinando que a verdadeira força reside na gentileza, na empatia e na 
igualdade. Para aquelas que, infelizmente, são vítimas de qualquer forma de violência ou 
desrespeito: não se calem. Vocês não estão sozinhas. A violência não tem justificativa, e 
existe ajuda. Denunciem através do Disque 100. Sua vida importa! Juntas, somos mais 
fortes para construir uma Ivoti onde todas as mulheres prosperam com segurança, paz e 
liberdade." VOLNEI disse que recebeu reclamações sobre o volume do som durante o 
Festival da Cachaça no Núcleo. Disse que uma das pessoas que ligou falou com 
brigadiano sobre o volume e ele lhe disse que isso os Vereadores tinham aprovado. Volnei 
disse que queria deixar claro para a comunidade que os vereadores não aprovaram nada 
com relação a som no local, isso não passa pela Câmara. Disse que é dever da brigada ou 
dos bombeiros de fiscalizar o volume do som... também comentou sobre a demora da 
ambulância no hospital durante o final de semana. Comentou sobre a exoneração do 
secretário da saúde, que recebeu uma proposta melhor, disse que é uma perda para a 
Prefeitura. Volnei falou que a questão não é a falta da ambulância, e sim dos motoristas 
que precisam renovar os cursos de condutor de ambulância, e disse que nenhum motorista 
vai se colocar a disposição da ambulância, pois se sofre um acidente precisa arcar com as 
despesas e multa, a Prefeitura não assume nada. Volnei sugeriu que a Prefeitura ofereça a 
renovação dos cursos aos motoristas. Volnei falou que foi procurado por uma mãe que 
precisava atendimento odontológico para o filho que estava com a boca inchada, e a mãe  
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foi até a UBS Jacob para agendar uma consulta de urgência na quarta-feira passada, a 
qual foi agendada para o dia de hoje. Volnei solicitou um ofício para a saúde, para que 
informe para quem foram agendadas as consultas de urgência de dentista, se foram 
agendadas antes e se realmente foram urgências. Também solicitou um ofício para 
autarquia para que informe se já instalou os bebedores no Ginásio Municipal... pediu uma 
relação dos documentos de todos os ônibus escolar da nova empresa que assumiu com as 
vistorias em dia, pois viu que tem alguns sem câmera de ré... Volnei também comentou 
sobre a votação do imposto, e citou um empresário que pagou o imposto indevidamente, 
se ele vai receber de volta...MARCIO reforçou um pedido feito anteriormente e solicitou 
novamente que o Executivo providencie a construção de um banheiro no cemitério público, 
a pedido da população. Ofício ao Executivo solicitando que informe o que é feito com o 
chorume que sai do cemitério e vai até uma estação de tratamento, e informe como é feito 
o tratamento. Solicitou o envio de ofício ao Deputado Santini e para o Maurício Dziedricki, 
agradecendo a emenda parlamentar destinada para a aquisição de um micro-ônibus, com 
elevador para as pessoas com deficiência, além de outras emendas: 100 mil para a 
brigada militar, 100 mil para o CTG e 50 mil para os idosos e uma retroescavadeira. Marcio 
relatou um fato ocorrido na quarta-feira, onde às 22h30min foi chamado ao hospital para 
intervir no atendimento de uma gestante na emergência do hospital, a qual durante o dia 
tinha ido ao hospital centenário e retornou, pois não estava na hora de nascer. Às 22h 
começou a sentir dor e foi para emergência do hospital, porém não queriam atende-la e 
pediram para ela ir direto ao centenário... Marcio disse que chegou no hospital e ficou 
sabendo que tinha duas pessoas enfartando e disse que o médico foi profissional, mas que 
o problema foi a enfermeira responsável e a técnica de enfermagem, que zombaram da 
gestante dizendo que não tinha nada e que podia ir de carro... Marcio falou que tinha mais 
quatro pessoas aguardando atendimento no momento, e foram informadas que seriam 
atendidas em quatro horas...Marcio falou que foi chamado para dentro e disse que se o 
hospital se responsabilizasse, ele próprio iria levar a gestante, mas deram o papel e não 
liberaram a gestante... A paciente após muita discussão foi levada ao hospital centenário 
onde foi submetida a uma cesáreo às pressas devido ao sofrimento da criança. Marcio 
sugeriu que para resolver a situação teria que ter dois médicos 24h. Marcio disse que foi 
junto com o colega Ivanir numa reunião no hospital, e foram informados que os médicos 
são contratados e os enfermeiros e técnicos são do hospital, e sugeriu um treinamento 
para atender bem a população...Marcio abriu a palavra para o Vereador Ivanir para falar 
sobre a reunião no hospital. Ivanir falou que soube do ocorrido com o colega Marcio e 
sugeriu uma reunião com a empresa que presta os serviços de médico no hospital, e 
conversaram com os responsáveis pela empresa, para esclarecer o que aconteceu nesta 
noite. Tem dois médicos no local das 11h às 23h e após as 23h tem um médico para 
atender as demandas que ocorrem no local. Naquela noite tinha uma pessoa enfartando e 
outra pessoa na sala vermelha, então, eram dois pacientes graves em atendimento, além 
da gestante jovem que estava em trabalho de parto. Ivanir disse que se coloca no lugar do 
profissional, que precisa optar por um ou por outro. Ivanir comentou que teve uma  
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experiência desagradável há uns anos no hospital, onde estava na sala vermelha e se não 
tivesse recebido atendimento de urgência, provavelmente não estaria mais aqui. Ivanir 
disse que a sugestão a ser levada ao Executivo é com relação aos 04 profissionais 
médicos que atendem no PA, para que a administração avalie e verifique se é necessário 
durante todo o período o atendimento dos 04 profissionais e talvez diminuir 04 horas de um 
profissional no PA e se pague horas a mais no hospital, para ter 02 profissionais durante 
24h no hospital. Ivanir sugeriu de equilibrar isso, porque os casos mais graves vão para o 
hospital e só tem um profissional e no PA para casos mais leves tem 04 profissionais... O 
Presidente complementou a fala do Marcio e falou que o Estado tirou a maternidade do 
hospital, pois cobra 24 horas de ginecologista, anestesista e pediatra. Disse que concorda 
com a fala do Marcio, dizendo que o médico e a equipe de enfermagem erraram em não 
ter encaminhado logo para o centenário, que é o hospital de referência... Cleiton 
questionou se os Municípios de Lindolfo Collor e Presidente Lucena pagam o mesmo valor 
que Ivoti paga ao hospital? Ivanir explicou do porque o médico não encaminhou a gestante 
ao hospital de referência, e disse que na verdade o médico queria encaminhar a paciente, 
porém existe um protocolo entre os médicos dos hospitais, ou seja, o médico daqui só 
pode encaminhar se tiver um profissional disponível no outro hospital para receber o 
paciente. Ivanir falou que as duas obstetras do hospital de referência estavam em trabalho, 
em procedimento, e por isso, nenhuma aceitou a transferência. Marcio falou que fizeram 
um levantamento e com 40 mil poderia ter mais um médico para atender 24h. Marcio 
comentou sobre a saída do secretário da saúde, dizendo que é uma grande perda, pois era 
muito atencioso e fez um bom trabalho e espera que a que vem seja igual ou melhor... O 
Presidente comentou que o prefeito ainda não achou ninguém para substituir o secretário e 
se tiver alguém para indicar... RODRIGO comentou que a sociedade está sofrendo com 
uma doença, ao seu ver, por falta de empatia, as pessoas não conseguem mais se colocar 
no lugar dos outros e muitas das vezes, coisas simples acabam se tornando complexas 
por causa desse movimento, que é o mínimo que um cristão deveria fazer. Referente a fala 
do Vereador Marcio, Rodrigo comentou que conforme o Conselho da Saúde, já são pagos 
dois profissionais no hospital, e referente a maternidade, o próprio hospital em 2014 para 
não mais ter a maternidade, inclusive em 2022, a vigilância em saúde do estado autuou o 
hospital por estar fazendo partos sem infraestrutura. Rodrigo comentou sobre o agosto 
Lilás, conforme mencionado pela colega Marli, onde cada vez mais se vê a violência contra 
a mulher, sendo cada vez mais noticiada e disse que espera que elas percebam os seus 
direitos e que a violência diminui. Rodrigo falou sobre a aprovação do projeto de lei 
referente a proteção dos animais, e através das redes sociais viu as questões táticas 
sendo feitas no loteamento Vivalar, com fotos de animais assassinados que foram 
divulgadas. Rodrigo deixou uma nota para a comunidade de Ivoti e especialmente para a 
pessoa que está fazendo essa crueldade: A prática de maus-tratos contra cães e gatos 
configura crime previsto na legislação brasileira. A Lei nº 9.605/1998 (Lei de Crimes 
Ambientais), em seu artigo 32, tipifica como infração penal "praticar ato de abuso, maus-
tratos, ferir ou mutilar animais silvestres, domésticos ou domesticados", com pena de  
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detenção e multa. Desde a promulgação da Lei nº 14.064/2020, a pena para quem comete 
maus-tratos especificamente contra cães e gatos foi significativamente aumentada, 
podendo chegar a 5 anos de reclusão, além de multa e proibição da guarda de animais. É 
importante destacar que estudos da psicologia e da criminologia apontam que a crueldade 
intencional contra animais pode ser um forte indício de traços psicopáticos, revelando 
insensibilidade, ausência de empatia e tendência à violência. Esse comportamento não 
representa apenas um ataque à dignidade e ao bem-estar animal, mas também um alerta 
para o risco potencial à sociedade, já que indivíduos que praticam tais atos podem evoluir 
para crimes mais graves contra pessoas, inclusive em âmbito familiar ou comunitário. A 
proteção aos animais, portanto, não se limita a uma pauta de bem-estar e direitos, mas 
também constitui medida de segurança pública e de prevenção da violência, devendo ser 
tratada com a devida seriedade pelos órgãos de fiscalização. IVANIR complementou sobre 
a reunião com a empresa responsável no dia de hoje, juntamente com o colega Marcio, e 
nessa reunião foi colocado que existem dois médicos profissionais (conforme o conselho 
da saúde mencionou) mas não limitados às 24h, das 11h às 23h, não sabe se é o 
Município que paga, sabe que existe um convênio... Marcio pediu um aparte à fala do 
Ivanir e disse que já tem o nome da nova secretária da saúde, Thaís Dillenburg, que 
inclusive foi visitar as unidades de saúde hoje, talvez esteja ouvindo a sessão, e possa ver 
referente o assunto e resolver a questão. ARMANDO comentou referente a questão do 
hospital e disse que inclusive tinha uma reunião na Casa, onde foi colocado a questão dos 
médicos e mais leitos para atendimento na emergência, pois são poucos leitos, e tem 
pessoas que ficam sentadas lá fora aguardando. DEJAIR complementou sobre a 
aprovação do PL 27, para regularizar o Decreto e disse que o Prefeito está querendo fazer 
as coisas de forma correta, e o que foi feito antes, como não era Vereador, não tem como 
responder. Comentou sobre uma dúvida, que não estava previsto no PPA a construção do 
Centro Poliesportivo, disse que está previsto o valor de 1 milhão por ano, totalizando 4 
milhões. ARLEI parabenizou o Executivo pelas novas vagas de estacionamento no Núcleo, 
e lembrou que é necessário trabalhar em cima de um novo acesso ao estacionamento. 
Arlei justificou seu voto ao PL 27, e disse que a Casa é o palco das discussões, onde o 
projeto foi amplamente discutido, levou muitas semanas, projeto onde mais foram 
apresentadas emendas e com a emenda do colega Rodrigo (altamente técnica) culminou 
na retirada das outras emendas. Continuou dizendo que o Decreto do Executivo era de 
2021 e está sendo transformado em Lei, uma vez que alguns entendem que o Decreto não 
dá segurança jurídica, o projeto era o melhor caminho, sendo estipulado um valor, a ser 
pago por metro quadrado. Arlei parabenizou a Brigada Militar pela blitz realizada na cidade, 
está comprometida com o seu trabalho e preocupada com a segurança dos munícipes. 
Arlei comentou sobre as questões apresentadas pelos colegas referentes ao hospital e 
questionou sobre a vigilância sanitária autuar os hospitais pequenos referente às 
maternidades (por falta de estrutura), centralizando tudo no Hospital Centenário, que é 
referência, não deveria o Centenário ter a estrutura para garantir o atendimento no local? 
O Presidente reforçou um pedido, (disse que as 3h41min tocou o seu telefone e um  
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morador reclamou que das 3h às 5h estavam fazendo macumba no local) sobre a 
instalação de uma câmera de vigilância na Praça São José. Cleiton disse que ligaram para 
a brigada que chegou no local 1h20min depois e aí já tinham ido embora (uno prata), as 
imagens podem ser analisadas nas câmeras de vigilância, e falou que tiveram acesso ao 
local, pois os portões estavam abertos... O Presidente encerrou a presente Sessão e 
convocou a todos para a próxima no dia 25/08 às 18h30min e para constar, eu ESTER 
DOLORES MÜLLER KRÜGER, secretária do legislativo, elaborei a presente ata, a qual, 
após ser lida e aprovada, será assinada pelos senhores PRESIDENTE e SECRETÁRIO da 
Mesa Diretora. 
 
 
 

                       CLEITON BIRK    
                  Presidente do Legislativo                                    

 

 

 

 

           ARMANDO ALBERTO FROHLICH 
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